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Σεβαστέ μου κ. Γεωργόπουλλε,

Ευρίσκομαι αισίως εις Κύπρον από της 6ης ήδη ισταμένου 
και οπεύδω να σας υποβάλω τα οέβη μου και τους θερμούς 
χαιρετισμούς προς την οικογένειαν σας.

Είμαι πολύ ικανοποιημένος από τον κλάδον που ακολουθώ 
εις το Γίανεπιστήμιον της Μακεδονικής μας πρωτευούσης τόσον 
διά την πολύπλευρον όσον και αρτίαν από πάσης απόψεως 
μόρφωσιν ή λαμβάνομεν διεισδύοντας εις τα μεγάλα της επιστήμης 
προβλήματα με τη βοήθεια των σεβαστών μας καθηγητών.
Δυστυχώς η απελπιστική θέσις εις την οποίαν έρριζαν την 
πατρίδα μας οι ανταγωνισμοί των μεγάλων και τα τόσον ισχυρώς 
αλληλοσυγκρουόμενα σήμερον ιδεολογικά ρεύματα επηρέασαν 
εις σημαντικόν βαθμόν την προσοχήν όλων μας με αποκόρυφον 
την γύμνωΟιν των Πανεπιστημίων από την μεγαλυτέρα μερίδα 
της φοιτηώσης νεολαίας ήτις υπήκουσα εις την φωνήν της 
αγωνιζομένης πατρίδος αντεκατέστησε ■ την πένναν με το όπλον 
πλήρης πεποιθήσεως ότι η τιμή της Πατρίδος προεζάρχει 
οιασδήποτε γνώσεως. Ας ελπίσωμεν όμως ότι σύντομος θα 
είναι η δικαίωσις της πατρίδος και το δίκαιον του υπέροχου 
αγώνος της θα θριαμβεύσει τελειωτικός.

Πολύ θα σας παρεκάλουν, εάν αυτό δεν σας είναι δύσκολον 
να μου εδίδατε πληροφορίας διά την εις Κόρφου ευρισκομένην 
Γεωργικήν Σχολήν, ειδικώς τι προσόντα δέον να έχει ο εισερχό
μενος εις αυτήν μαθητής, πόσα έτη χρειάζεται διά να αποφοιτή
σει και τι περίπου γνώσεις λαμβάνειί 
κομίζετε ότι η μόρφωσίς της καθιστά ικανόν τον αποφοιτώντα 
να χειρίζεται επαρκώς τας συνήθεις γεωργικός εργασίας. 
Σαφέστερον θα ήθελα την γνώμην σας εάν με συμβουλεύεται 
να αφήσω τον μικρόν μου αδελφόν να παρακολουθήσει εκεί, 
προκειμένου να λάβει μίαν βαθυτέραν ικανοποιητικήν γεωργικήν 
μόρφωσιν.
Θα με υπεχρεώνατε εάν μου εστέλλατε τυχόν υπάρχοντας κανονι
σμούς της Σχολής και σας ζητώ συγνώμην διά τας φα σαρίας 
που σας βάζω. Λαμβάνω το θάρρος να απευθυνθώ προς υμάς 
διότι είσθε ίσως το καταλληλότερον προς τούτο πρόσωπον 
σας ευχαριστώ εκ των προτέρων θερμώς. Κλείων τας γραμμάς 
μου σας υποβάλλω και πάλιν τα σέβη μου και τους ειλικρινείς 
προς την οικογένειάν σας χαιρετισμούς μου.

Μετά σεβασμού

Κυριάκος Χρ. Μάτσης
Τ. Κιβώτιον 7. Ραρώσια
18/7/47
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